INANEIIIXTHMIO AOGHNQN
Tunuo dvokng
Acxnon MI'AX ywa Tpitn 15/3
OEOPHOTE T YPALLLIKY S10popikn s&icmon
Uy — gy +mu =0
oV eivan Yvooth o ebiowon Klein-Gordon, pe u = u(t, z).
1. No Bpebein oyéon dwwomopdc w(k).

2. Na oyedwactel 1o didypappo e mapandve oxéone. Evtoniote i undveg diélevong Kot to
yaopo (Un-01EAevong).

3. Na Bpebodv o1 v, v, KAOMOG KoL TO YIVOUEVO TOVC.

4. No hbei n mapordve dwpopikh e&icwon pe apykés ovvinkeg u(x,0) = f(z),u(z,0) =
g(x).

5. Ebwa av f(x) = d(x), g(x) = 0, deikre 60T

(1) = % / " cos (k) cos(w (k) d:
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